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ПАПА РИМСЬКИЙ ЛЕВ XIV ВИСЛОВИВСЯ ПРО ШТУЧНИЙ
ІНТЕЛЕКТ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Папа Римський Лев XIV опублікував першу велику енцикліку (офіційне послання папи римського до
вірян і всього світу) Magnifica humanitas (Чудове людство) під заголовком "Про захист людини за часів
штучного інтелекту". У своєму посланні він закликав світові уряди уповільнити розвиток штучного
інтелекту (artificial intelligence – АІ) та жорстко регулювати цю сферу.

В енцикліці Папа каже, що АІ не є "чисто технічним питанням". Він закликає приділяти більше уваги
етичним питанням у цій сфері. Для цього, на його думку, потрібні "незалежний нагляд, інформування
користувачів та політична система, готова брати на себе відповідальності". Інакше, як зазначено в
енцикліці, правила нав'язуватимуть ті, хто "контролює дані, інфраструктури та обчислювальні
потужності", тобто технологічні компанії.

На думку Папи Римського, АІ сприяє поширенню дезінформації, провокує конфлікти та ризикує
призвести світ до нескінченної війни. Дані, які використовуються штучним інтелектом, не повинні
залишатися виключно у приватних руках. Крім цього, Папа закликав знизити рівень конкуренції між
компаніями, які займаються штучним інтелектом.

​Серед заяв в енцикліці зазначено, що "технології не є силою, антагоністичною людству", а також не є "за
своєю суттю злою силою".

Штучний інтелект сьогодні вимагає роззброєння, звільнення від логіки, яка перетворює його на
інструмент панування, ізоляції та смерті.

Розвиток АІ глава Римо-католицької церкви порівняв з біблійним сюжетом, в якому люди, які
керувалися гординею, спробували побудувати Вавилонську вежу до небес і розгнівали Бога. За
словами Лева XIV, ця історія показує небезпеку будь-яких починань, які прагнуть досягти небес без
Божого благословення.

Я отримую дуже тривожні повідомлення про алгоритми, які можуть блокувати доступ до охорони
здоров'я, зайнятості та безпеки на основі даних, спотворених забобонами та несправедливістю.

Однак "технологія ніколи не буває нейтральною, тому що вона приймає характеристики тих, хто
розробляє, фінансує, регулює та використовує її".

Велика увага в енцикліці приділяється тому, як АІ може вплинути на робочі місця: "важливо, щоб
прагнення зростання прибутку за допомогою ШІ не вело до систематичного скорочення робочих
місць". Папа також вважає за необхідне перерозподіл багатств, щоб "полегшити тягар найслабших".

Як ніколи раніше, в епоху ШІ та роботизації більше неможливо повністю покладатися на "невидиму
руку" ринку.

У своїй енцикліці Папа Римський також торкнувся теорії "справедливої ​​війни" - доктрини церкви, яка
використовувалася для виправдання глобальних конфліктів. На думку Лева, ця теорія застаріла, а
військова сила може застосовуватися лише для "самооборони у найсуворішому значенні цього слова".

Як пише Reuters, співзасновник компанії Anthropic Кріс Олах, який був на презентації енцикліки,
подякував Папі Римському за те, що той звернув увагу на проблеми, пов'язані зі АІ. Він зазначив, що
компанії, подібні до його власної, стикаються з потужним комерційним тиском і потребують
зовнішнього контролю.

Лев XIV неодноразово висловлювався на тему АІ. Минулого тижня він розпорядився створити комісію,
яка вивчатиме наслідки впровадження АІ на людей. У лютому поточного року Лев XIV порадив
католицьким священикам не користуватися АІ під час підготовки проповідей.

Підготував: Сергій Дага

Папа Римський Лев XIV штучний інтелект
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